Глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко горячо поддержал положения закона об образовании с рекомендацией по введению школьной формы. «Сбылась мечта моя, мечта идиота о школьной форме. Форма — это очень важный, здоровьесберегающий компонент в образовательном процессе», — подчеркнул главный санитарный врач РФ.

новый поворот

— Доктор, ну дайте же что-нибудь от руки выписать!



С липовыми больничными решено покончить

С 1 ЯНВАРЯ 2014 ГОДА ЛЬГОТНЫЕ РЕЦЕПТЫ, А ТАКЖЕ БОЛЬНИЧНЫЕ ЛИСТЫ БУДУТ ВЫПИСЫВАТЬСЯ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

КОМПЬЮТЕРИЗАЦИЯ системы здравоохранения идет полным ходом. Уже с 1 января следующего года льготные рецепты и больничные листы нам будут выписывать только в электронном виде. Тем самым схемы выписки больничных и бесплатных рецептов сделают максимально прозрачными.

Как сообщил «ВП» главный терапевт Санкт-Петербурга Вадим Мазуров, переход на электронный вид этих документов — благо. Потому что можно легко отследить, кому, когда, кем и что выписано. То есть будет работать четкая система контроля.

Сама форма больничного листа (напомним, новая форма листа нетрудоспособности была введена два года назад) не изменится. Просто если сейчас ее еще заполняют по старинке, от руки, то с нового года все данные будут вноситься в компьютер.

Сейчас в городе уже компьютеризировано порядка 70 процентов рабочих мест врачей. Доктора, которые не умеют работать на компьютере, обучаются азам компьютерной грамотности.

Что касается выписки льготных рецептов в электронном виде, то пилотный проект уже запущен в четырех районах — Адмиралтейском, Центральном, Курортном и Приморском. Сведения о выписке рецепта на конкретное лекарство конкретному гражданину-льготнику напрямую поступают в аптечную сеть.

Впрочем, бумажная версия будет сохранена, дополнительно к электронной. Так что пациенты смогут получить и рецепт, и больничный, что называется, на руки. Тем более — это просто: медсестра нажала кнопку на компьютере — и на принтере распечатался уже заполненный бланк.

Татьяна СВЕТЛОВА Рисунок Михаила ЛАРИЧЕВА

Редакция газеты

По сообщению пресс-службы Санкт-Петербургского регионального отделения Фонда социального страхования РФ, с начала 2013 года в отделение поступило 58 запросов от организаций-страхователей по вопросам подлинности листков нетрудоспособности. В 49 случаях (84 процента от общего числа запросов) подлинность не была подтверждена, то есть больничные оказались липовыми.

РАЙОНЫ

Мусор отправили в «экодома»

ПОДВЕДЕНЫ ПЕРВЫЕ ИТОГИ ПИЛОТНОГО ПРОЕКТА

ИТОГИ летней кампании по раздельному сбору вторсырья подведены в Петроградском районе. По данным администрации района, за три летних месяца было собрано почти 43,5 тыс. стеклянных бутылок, более 88 тонн картона и 1200 банок из алюминия.

— С идеей такого проекта к нам обратились жители Петроградской стороны, и мы их поддержали. В течение лета установили 14 павильонов для сбора вторсырья и назвали их «экодома»,— сообщила «ВП» пресс-секретарь районной администрации Наталия Яковлева.

Все адреса павильонов отмечены на карте «Гринпис», на которой горожане могут найти ближайший к дому пункт и следить за открытием новых точек. По мнению организаторов проекта, пока что баки для раздельного сбора мусора не выдерживают никакой конкуренции с новыми «экодомами».

— В каждом новом павильоне есть приемщик, он сортирует вторсырье, подготавливает к перевозке. А в баки для раздельного сбора мусора многие горожане очень часто бросают все подряд, — говорит Наталия Яковлева.

Из пунктов приема рассортированное и упакованное сырье отвозят на специальный склад. Там оно проходит досортировку, а затем отправляется на переработку.

Кстати, о начале эксперимента по раздельному сбору и дальнейшей переработке твердых бытовых отходов в трех районах города — Московском, Колпинском и Красногвардейском — вчера на совещании в Смольном заявил вице-губернатор Владимир Лавленцев.

Реконструкцию платформы Ленинский проспект завершат к концу года

НА ОЧЕРЕДИ — ЕЩЕ ДВЕ

НАЧАТАЯ в июле реконструкция третьей платформы Ленинский проспект завершится в декабре этого года. В следующем году должны быть отремонтированы еще две.

— Всего на станции Ленинский проспект три платформы, сейчас идет реконструкция третьей — той, что ближе всего к ЗСД на Кубинской улице. На следующий год в бюджете должны быть заложены средства на ремонт еще двух платформ. Если эти планы не изменятся, перроны станции будут полностью реконструированы в следующем году, — сообщили «ВП» в службе корпоративных коммуникаций РЖД.

Платформа Ленинский проспект Витебского отделения ОЖД была открыта в 1969 году, первоначально называлась — Проспект Героев и была переименована вместе с самим проспектом в 1977 году.

В поселке Понтонный заработает мобильный центр документов

ВСЕ УСЛУГИ НОВОГО ЦЕНТРА БУДУТ ПРЕДОСТАВЛЯТЬСЯ ПЕТЕРБУРЖЦАМ БЕСПЛАТНО

В НОВОМ мобильном многофункциональном центре можно будет получить консультацию и оформить более 200 государственных услуг, сообщает администрация поселья

Учреждение заработает с 14 сентября и будет предоставлять услуги всем жителям Петербурга — вне зависимости от района регистрации. Любые консультации, документы и справки из числа предоставляемых центром можно будет получить бесплатно.

— Мы предполагаем, что в число самых востребованных услуг войдут оформление детских пособий и полисов ОМС, получение направлений на бесплатное зубопротезирование, постановка детей на очередь в детский сад и многое другое, — рассказали «ВП» в администрации поселка.

Подготовила Оксана ЕРМОШИНА

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	785,04 руб.	743,46 руб.	399,66 руб.	385,20 руб.
	тная подпись ранов войны,			
	Индекс 5498-Л (основной выпуск)		Индекс 5498-Л (пятничный выпуск)	
Почтовые отделения	700,62 руб.	667,38 руб.	369,72 руб.	358,14 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				

696 руб.

378 руб.

363 руб.

735 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С1 сентября 2013 года началась ОСНОВНАЯ подписка на газету «Вечерний Петербург» на 1-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга, а также в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14, трамваем №2 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская». По техническим причинам подписка в редакции в сентябре будет оформляться с 11 до 16 часов.